Los Deneme Simavi
CARPANLAR VE KATLAR
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1. Asagida verilen kipler kendi icinde 6zdes olacak sekilde (ayni boyutta olanlar bir sirada) tg sira halinde
dizilmistir.

1.Sira A A A A

2.Sira

3.Sira

Buna gore asagida verilenlerden hangisiyanhstir?

B)EBOB (A,B)=2C C)EKOK (B,C)=2A D)EBOB(A,C)=2C
3

A)EKOK(A,C)=3B
2

2. Alani 180 cm? olan dikdértgen seklindeki bir karton kisa kenari boyunca kesilerek kenarlari cm tiriinden tam
say1 olacak sekilde 3 parcaya ayriliyor. Ust ve alttaki dikdértgenlerin kisa kenar uzunluklari esit olup ayni zamanda
ortadaki dikdortgenin kisa kenar uzunlugunun ikikatina esittir.

UST

S
S

Ortadaki dikdortgene dokunmadan st ve alt kissmdaki dikdortgenler 90 derece dondirilip ortadaki
dikdortgeninyankisimlariile birlestirilerek H harfi olusturulmustur.

Buna gore olusturulan bu H harfinin ¢evre uzunlugu en azka¢cmdir?

A) 54 B)90 0120 D)226

HUSEYINHOCAIMATEMATIK 4\ Diger sayfaya geginiz. 135~
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3. Bir dogal sayinin tiim dogal sayi carpanlari soldan saga dogru artan sirada ve her kutuya bir carpan gelecek
sekilde yazilmistir.

A B C D E 14 35 F

BunagoreF-B.Cisleminin sonucu kagtir?

A)60 B)140 0)215 D)340

4. Marangoz Hiiseyin Usta 90 cm uzunlugundaki bir tahta parcasini uzun kenari boyunca cm tiriinden tam sayi
olacak sekilde es uzunlukta parcalara ayirarak elde ettigi parcalarin tiimu ile (geride parca kalmayacak sekilde)
eskenar licgen veya eskenar liggenler meydana getirecektir.

90 cm

& 3 s/ \o & \&
S Y veya 2 S & %

15cm 15cm

Ornegin:

30cm

Buna gore Hiiseyin Usta kac¢ farkli ebatta eskenar iicgen meydana getirebilir? (Sadece kenar uzunluklar
farkliolan eskenar licgen sayisi sorulmaktadir.)

A)6 B)7 08 D)9
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5. Asagida kenarlar uzunluklari cm tiiriinden dogal sayi olan bir dikdértgenin kisa ve uzun kenarlarinin alabilecegi
tim degerler, kisa kenar uzunluklari yukaridan asagi artan, uzun kenar uzunluklari ise yukaridan asagr azalan bir

sirada verilmistir.

ALAN
Bunagore: 1 A
A.F
E'D 2 B
C 20
isleminin sonucukactir? D 16
E F
A)6 10 D)12 —— —

kisa kenar uzun kenar
uzunluklart uzunluklan

6. Asagidaikifarkli doktorun muayeneye baslama, muayene ve muayene arasi stireleri verilmistir.

Muayeneye Muayeneye
o o
_ Baslama: Baslama:
— 09:20 09:00
SN
Muayene: 10 dk Muayene: 14 dk
Muayene Arasi:2 dk Muayene Arasi:2 dk

Doktor Yagiz

\_ J

-

\- J

Doktor Duru

Buna gore her iki doktor asagidaki saatlerin hangisinde beraber aynianda hasta kabul ederler?

A)11:56

HUSEYIN|HOGAMATEMATIKS

B)12:08

C)12:40

D)13:10

Diger sayfaya geginiz. ﬂ%’
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7. Bir magdaza acilis promosyonu olarak ilk yiiz misterisine
1'den 100' e kadarki dogal sayilar arasindan farkli birer misteri
numarasi vermis ve numarasinin farkl asal ¢arpanlarinin
toplami 10" a esit olan mdusterilerine cesitli Grtinler hediye
etmistir.

Buna gore magazanin dagittigi hediye sayisi en fazla
kacgtir?

A)5 B)6 Q7 D)8

8. Asagida dort farkli cikolata kutusu verilmistir. Bunlardan ilk tGclindeki cikolata sayilari belli fakat 4. kutudaki
cikolata sayisi belli degildir. 4.kutunun icindeki cikolata sayisinin iki asal carpani vardir ve diger kutulardaki gikolata
sayllariile aralarindaasaldir.

1. Kutu 2. Kutu 3. Kutu

28 tane 63 tane 42 tane ?
Buna gore 4. kutudaki cikolata sayisi en az kagtir?

A)45 B)55 Q65 D)75

9. AveBsifirdan ve birbirinden farkli birer rakam olmak Gizere 4A ve B6 iki basamakli dogal sayilardir.

-4ile Aaralarindaasaldir.
-Bile6aralarindaasaldir.
+4A sayis1B6 sayisindan kiguktdr.

Busartlarisaglayan kag farkh “A+B” degerivardir?

A)3 B)5 Q6 D)8

HUSEYINHOCAIMATEMATIK 4\ Diger sayfaya geginiz. 135~
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10. Bilgi: Yaricap uzunlugu verilen bir dairenin cevresi 2rir formaliyle bulunur.

Asagida iki farkli traktoriin arka jant yaricaplan verilmistir. Soldaki traktoriin jantlan 6 es bolmeden, sagdaki
traktorinjantlariise 9 es bélmeden olusmaktadir.

Arka jant yaricapi: 24 dm Arka jant yaricapi: 27 dm

Buna gore sekildeki konumdayken birlikte hareket etmeye baslayan bu iki traktor en az ka¢ dm sonra
tekrarayni konuma gelir? (m1=3 aliniz)

A)648 B)216 Q72 D)51

11. Emir Bey ve Alperen Bey ayni fiyattan benzin almis ve sirasiyla 600 TL ve 684 TL licret demislerdir. Emir Bey'in
arabasi 1 Lbenzinile 12km, Alperen Bey'in arabasiise 8 km yol gitmektedir.

Emir Bey ve Alperen Bey ayni noktadan harekete baslayip benzinleri bitene kadar gittiklerinde
aralarindaki mesafe enazkag¢km olur?

A)144 B)200 0)272 D)336

Diger sayfaya geginiz.ﬂ%’
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12. Uzunluklar 105 dm ve 126 dm olan sekildeki tahta parcalari esit uzunlukta parcalara ayrilacaktir. Parca
uzunluklarinin 20 dm den kiiglik olmasi istenmektedir.

Bir kesmeisleminin maliyeti 15 TL olduguna gore bu parcalamaislemiicin en azka¢TL gerekmektedir?

A)135 B)165 C)465 D)495

13.Hasan'in elinde ti¢ farkl uzunlukta halat bulunmaktadir. Hasan bu halatlar kendiicinde es uzunlukta parcalara
ayiracaktir. Sari renkli es parcalardan her birinin uzunlugu iki asal carpani olan bir saylya, mavi renkli es parcalardan
her birinin uzunlugu bir asal carpani olan bir sayiya ve turuncu renkli es parcalardan her birinin uzunlugu tg asal
carpaniolan bir saylya esittir.

Sari Mavi Turuncu
300dm 405 dm 630dm

Buna gore Hasan halatlaritoplamda en az kag¢ parcaya ayirmistir?

A)9 B)10 on D)12

14. Asagida birer adet turuncu, mor ve mavi kartile bu kartlarin tizerinde yazan rakamlar gosterilmistir.

OO OO OO

Belinay her birinden yeterli sayida bulunan bu kartlardan istedigi sayida secerek sectidi bu kartlarin tizerlerinde
yazan tim rakamlarn carptiginda elde ettigi sayinin asal carpanlarinin carpimi seklinde yazilisi:

2%3%5°

oldugunagore“a”enazkactir?

A)2 B)3 Q4 D)6
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15. Bir ara¢ muayene istasyonunda her 5 saniyede bir Peron No boliimindeki sayilar, her 6 saniyede bir Gise No
bolimiinde yazan sayilar her 9 saniyede bir Sira No yazan bélmedeki sayilar anlik olarak yanip sonmektedir.

| PeroIn No: I iISENOI I Slra No: l

Buna gore lic bolmedeki sayilarda soniik durumdayken numaratérler ayni anda calistirilmaya
basladiginda14 dakika icerisinde kac kere hepsibirden beraber yanarlar?

A)9 B)10 on D)12

16. Bir manavin diikkaninda 120 kg tiziim ve 150 kg seftali bulunmaktadir. Uziimlerin %25'i ve seftalilerin ise %20’
si bozulmustur. Saglan kalan meyveleri ayiran manav bunlari esit agirliktaki kasalara koyarak bir kasa Gzimi 60 TL
den birkasa seftaliyiise 80 TL den satmak istemektedir.

60TL

Manav kasalar1 25 kg’dan az olacak sekilde ayarladigina gore tiim meyveleri sattiktan sonra eline en azkag
TL paragecer?
A)500 B)600 Q)750 D)1000

17. Asagida her birinde farkl tiir misket bulunan 4 file gériilmektedir. Bu fileler dncelikle 2 serli 2 gruba ayriliyor ve
her grup kendiicerisinde esit sayida ve tek tlir misket olacak sekilde paketlere boliiniyor.

o i ) R\ »*
42 Adet 63 Adet 72 Adet 90 Adet
Her pakette en az 5 misket olduguna gore farkli tiirde misket bulunan paketlerdeki misket sayilari farki en
fazlakactir?

A4 B)11 15 D)18

HUSEYINHOCAIMATEMATIK 4\ Diger sayfaya geginiz. 135~



https://www.youtube.com/watch?v=ZAgPBS2KlOM
https://www.youtube.com/watch?v=ZAgPBS2KlOM

___—[ LGS Deneme-4

18. Asagida bir kirtasiyede satilan kalemlerin renklerine gore sayilari verilmistir. Bu kirtasiyeci kalemleri
gruplandirarak satacak ve her grupta esit sayida ve tek renk kalem olacaktir.

Kalemlerin Rengi Sayisi
Kirmizi 56
Sari 40
Mavi 72

Buna gore kirtasiyecinin olusturabilecegi grup sayisi asagidakilerden hangisi olamaz?

A)21 B)42 C)84 D)120

19.Toplam 135 koltuk bulunan bir sinema salonunda 9 sira ve her sirada 15 koltuk bulunmaktadir.

Her sirada, sira numarasi ile koltuk numarasi aralarinda asal olan koltuklar bos kaldigina ve digerleri
tamamen dolduguna goére bu salondaki dolu koltuk sayisi asagidakilerden hangisidir?

A)111 B)104 Q)95 D)89

20. Ahmet her glin kumbarasina 10 TL, Mehmet ise 14 TL para atmaktadir. Her ikisi de kumbaralari bosken para
biriktirmeye baglamis ve kumbaralarindaki para miktarlarinin esit oldugu bir zamanda kumbaralarini acarak
alisverisyapmaya karar vermislerdir.

Buna gore kumbaralarini actiklarinda her ikisinin kumbaralarindaki toplam para miktari asagidakilerden
hangisi olamaz?

A)70 B)140 ()280 D)420

Deneme bitmistir.
Cevaplarinizi kontrol ediniz.
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Cevap Anahtart:
1-)D 2-)C 3-)A 4-)C 5-)D 6-)A 7-)A 8-)B 9-)C 10-)C 11-)A 12-)C
13-)B 14-)C 15-)A 16-)D 17-)C 18-)D 19-)D 20-)A
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